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Expectativas de Logro:

· Desarrollar una actitud positiva hacia la química y su aprendizaje.

· Interpretar los principales fenómenos Físicos-químicos.

· Relacionar la estructura atómica con los elementos químicos y sus propiedades.

· Analizar y diferenciar las principales Uniones Químicas.

· Reconocer las principales funciones de los compuestos inorgánicos e Orgánicos.

· Analizar las principales unidades de concentración y la importancia de la soluciones en la vida cotidiana.

· Analizar la importancia de la electricidad como fuente de energía.

· Comprender los principales fenómenos Magnéticos.

· Comprender la importancia de la Física y Química como ciencia básica aplicada.

Contenidos Conceptuales:

Unidad I: Estados de la Materia: Sólidos, líquidos y gases. Cambios de estados: Fusión, solidificación sublimación, volatilización, licuación y vaporización. El estado gaseoso. Teoría cinética de los gases. Variables que afectan al estado gaseoso: volumen, presión, temperatura y masa. Escalas térmicas. Calor y temperatura. Leyes experimentales: Boyle- Mariotte, Charles y Gay-lussac. Ecuación de estado para los gases ideales.

Unidad II: Soluciones: concepto de Solución: soluto y solvente. Soluciones saturadas, no saturadas y sobresaturadas. Solubilidad: cálculos y construcción de gráficos. Factores que afectan la solubilidad: Presión, temperatura, tipo de mezcla y naturaleza del material. Concentración de una solución: %m/m, % m/v y %v/separación de componentes de una solución: destilación simple, fraccionada, evaporación, cristalización. Utilización de Unidades y pasajes de unidades.

Unidad III: Estructura Atómica-Molecular y Reacciones Químicas:   Modelo Atómico Actual. Constitución del Núcleo Atómico. Nube extra nuclear. Distribución Electrónica por niveles y subniveles de Energía. Tabla periódica: Organización y Propiedades Periódicas. Energía Nuclear. Numero Masico. Numero Atómico. Elementos Químicos. Símbolos Químicos. Bloques s, p, d y f. Celdas Cuanticas. Reacciones  Químicas. Balance de ecuaciones Sencillas.Los cambios Quimicos. Sustancias y reacciones Quimicas.Tipos de Reacciones Químicas. Reacciones de Precipitación. Reacciones de Oxido-Reducción. Reacciones Endotérmicas y Exotérmicas.

Unidad IV: Electricidad y corriente eléctrica: Fuerzas, concepto y tipos. Interacciones de la materia: Fuerza nuclear débil y fuerza nuclear débil. Interacción Electromagnética. Interacción Gravitatoria. Electricidad Estática: por frotamiento y por inducción. Fuerza eléctrica. Noción de campo eléctrico. Conductores y aislantes. Naturaleza del material. origen de la electricidad. Cargas eléctricas. Corriente eléctrica. Circuitos eléctricos. Intensidad de la corriente. Diferencia de Potencial. Pilas. Propiedades Físicas y Químicas. Construcción Sencilla. Ley de Ohm. Circuitos en Serie, en paralelo y Mixtos.

Unidad V: El Magnetismo y sus propiedades: Imanes. el campo magnético. Magnetismo terrestre. Efecto magnético sobre la corriente eléctrica. Electroimán. Amperímetro. Inducción electromagnética. Polos Magnéticos. Imanes naturales. Fenómeno de imantación como método de separación. Brújulas. Polos Geográficos y magnéticos. Declinación Magnética. Navegación. Motores Eléctricos. 
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