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MATERIA: FISICO-QUIMICA II
CURSO: 3*A-B-C
PROFESORES:

· Santi,Viviana

· Graziadio, Pablo Marcelo
Expectativas de Logro:

· Desarrollar una actitud positiva hacia la Físico-Química y su aprendizaje.

· Interpretar los principales fenómenos Físicos-químicos.

· Relacionar la estructura atómica con los elementos químicos y sus propiedades.

· Analizar y diferenciar las principales Uniones Químicas.

· Reconocer las principales Reacciones Químicas y Nucleares.

· Analizar la importancia del Calor como fuente de energía.

· Comprender los principales fenómenos de intercambios de Energía por Radiación..

· Comprender la importancia de la Física y Química como ciencia básica aplicada.

Contenidos Conceptuales:

Unidad I: Estructura Atómica-Molecular : Átomos y moléculas .Modelo Atómicos. Modelo Atómico actual. Constitución del Núcleo Atómico. Nube extra nuclear. Distribución Electrónica por niveles y subniveles de Energía. Configuración Electrónica y configuración Electrónica Externa: Organización y Propiedades Periódicas. .Grupos y periodos .Numero Masico. Numero Atómico. Elementos Químicos. Símbolos Químicos. Bloques s, p, d y f. Celdas cuánticas. 
Unidad II: Uniones Químicas: Uniones Iónicas, covalentes y Metálicas. Propiedades de las Sustancias. Estructura de Lewis y desarrolladas. Representación de Lewis para Óxidos, Hidruros .Ácidos Binarios.
Unidad III : Reacciones  Químicas. Balance de ecuaciones Sencillas. Cambios Químicos. Sustancias y reacciones Quimicas.Tipos de Reacciones Químicas. Reacciones de Precipitación. Reacciones de Oxido-Reducción. Reacciones Endotérmica y Exotérmica.
Unidad IV: El calor y la Temperatura: diferencias entre calor y temperatura. Escalas térmicas. Calor Específico. Cálculos de calor. Equilibrio térmico. Transmisión del Calor. Efecto del Calor. Resolución de cálculos. Aplicaciones a las Ciencias Naturales.

UnidadV: Reacciones Nucleares: Radioactividad Natural. Tipos de radiaciones. Fuerzas nucleares. Estabilidad Nuclear. Periodo de Semidesintegracion. Energía Nuclear. Fusión y Fisión nuclear. Centrales Nucleares. Aplicación de Radioisótopos. Ventajas y desventajas. Intercambios de Energía por Radiación.
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