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Qué el alumno/a pueda: 

· Plantear problemas y explicaciones provisorias, formular, analizar y comparar modelos propios y elaborados por otros.

· Conocer las diferentes ideas sobre el origen de la vida.
· Conocer y diferenciar las ideas y teorías a favor y en contra de la evolución de los seres vivos desde la antigüedad hasta hoy.

· Comprender el origen la biodiversidad.

· Interpreten a los sistemas biológicos y su diversidad como producto de su historia evolutiva y a la adaptación como selección de variantes dentro de poblaciones variables, en interacción con un ambiente cambiante

· Comprender los mecanismos de la herencia.

· comprendan el impacto cultural de las grandes teorías de la Biología (en particular la Teoría de la Herencia y la de la Evolución).
PROGRAMA 

Unidad 1: Teoría celular. Origen de las células eucariotas. Origen de las mitocondrias y los cloroplastos. Diversidad celular. Diferencias entre células. Citoplasma: estructura y funciones. Membrana Plasmática: estructura y función. Transporte pasivo: osmosis, difusión simple y transporte facilitado. Transporte activo. Transporte en masa: endocitosis y exocitosis.

Unidad 2: La función de la reproducción. Reproducción sexual y asexual tanto en animales como plantas. Ventajas de la reproducción sexual sobre la asexual. Fecundación. Crecimiento y desarrollo embrionario. Reproducción humana.

Unidad 3: Origen de la biodiversidad: La edad de la tierra. Teoría de la generación espontánea. Louis Pasteur y sus experiencias. Oparín, Haldane y  la experiencia de Miller. Concepto de evolución. Análisis del registro fósil. El ancestro común.  Evolución según Lamarck. Teoría de los caracteres adquiridos. Darwin y sus viajes. Selección natural. Concepto de adaptación
Unidad 4: Núcleo celular: ADN: estructura. Reproducción celular: mitosis y meiosis. Herencia: cromosomas y genes. Biotecnología.
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