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EXPECTATIVAS DE LOGRO 
Qué el alumno/a:

· Comprenda conceptos, procedimientos y actitudes necesarios para el aprendizaje de la biología.
· Comprenda el papel de modelos en la biología y el uso de los mismos.

· Comprenda aspectos de la fisiología  y anatomía del cuerpo humano.

· Interprete modelos explicativos de la estructura y funcionamiento de subsistemas infraorganísmicos (  órganos, tejidos, células  y biomoléculas)

· Interpretar los procesos relacionados al origen, diversidad y extinción de las poblaciones naturales a partir de los modelos explicativos de las teorías evolutivas.

PROGAMA 
Unidad 1

Sistemas naturales a través del tiempo: La vida en sus inicios. Condiciones de la tierra primitiva. Surgimiento de las primeras células. Microevolucón. Conceptos fundamentales. Selección natural. Distintos tipos de selección. Flujo genético y desplazamiento genético. Especiación y macroevolución. Diversidad biológica como consecuencia de la evolución. Evidencias de la evolución. La población como unidad evolutiva. 
Unidad 2

Nivel celular: Teoría celular. Origen de la mitocondrias y los cloroplastos. Diversidad celular. Citoplasma: organelas y sus funciones. Subsistema de funciones metabólicas: Conceptos fundamentales. Respiración celular y fotosíntesis. Subsistema de relación con el entorno: membrana plasmática, receptores y transporte.
Unidad 3

Nivel sistema de órganos: Subsistema de relación con el entorno: nerviosos/sensorial. Subsistema de regulación y mantenimiento de la homeostasis: neuroendocrino. Sistema excretor. Regulación de líquidos.
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