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1. EXPECTATIVAS DE LOGRO:

Esperamos que, en el transcurso del ciclo Polimodal,  los alumnos logren:

· Identificar, formular un problema.

· Experimentar con ejemplos

· Conjeturar un resultado

· Construir una demostración

· Poner en marcha las herramientas teóricas

· Controlar los resultados y su pertinencia

· Comunicar una investigación, una solución

· Desarrollar simultáneamente:

· El trabajo individual y el trabajo colectivo de los alumnos.

· El sentido de escuchar y del debate.

· La perseverancia

· Las capacidades de imaginación, de espíritu crítico, de coherencia y de rigor.

En particular, en 3er año, esperamos que los alumnos:
· Expliciten, bajo diferentes aspectos (gráfico, cálculo, estudio cualitativo), la noción de función.

· Se apropien de las ideas, conceptos y métodos del análisis, ya que estos presentan una gran riqueza de contenidos visuales, intuitivos y geométricos. 

· Identifiquen, definan, grafiquen, describan e interpreten distintos tipos de funciones asociándolas a funciones numéricas, económicas, físicas, geométricas o algebraicas, reconociendo que un mismo tipo de función puede servir de modelo para una variedad de situaciones.

· Logren dominio en las técnicas del cálculo logarítmico  para describir funciones exponenciales y logarítmicas.

· Usen de modo razonable y eficaz la calculadora, para los cálculos y para los gráficos.

· Resuelvan ecuaciones e inecuaciones algebraicas, exponenciales, logarítmicas y con valor absoluto

· Resuelvan ecuaciones e inecuaciones algebraicas, exponenciales, logarítmicas y con valor absoluto

2. DESARROLLO DE CONTENIDOS Y COMPETENCIAS

MATEMÁTICAS – 3º POLIMODAL

DISTRIBUCIÓN DE CONTENIDOS

I. Función exponencial y su inversa logarítmica. Características relevantes. Límites en los extremos del dominio. Asíntotas. Leyes del cálculo con logaritmos. Ecuaciones exponenciales y logarítmicas.

II. Funciones trigonométricas. Medidas angulares. Razones trigonométricas de un ángulo agudo. Fórmulas fundamentales. Funciones trigonométricas. Periodicidad y paridad. Representaciones trigonométricas de las funciones de referencia (seno y coseno) y de sus transformadas. Cálculo del período, frecuencia, fase, raíces. Construcciones. Ecuaciones trigonométricas.

III. Funciones. Generalidades (revisión). Funciones inyectivas, suryectivas, biyectivas. Composición de funciones. Función inversa. Tabla de variaciones de una función. Funciones usuales: características relevantes. Tabla de signos y de variaciones de una función. Operaciones entre funciones. Funciones asociadas. Descripción de una gráfica. Límites en los extremos del dominio. Asíntotas. Continuidad. La función homográfica. Representación gráfica. Asíntotas.

      Desplazamiento de la función Funciones polinómicas y racionales. Cálculo de límites. Indeterminaciones.

IV. Medida del crecimiento de una función. Función lineal y afín (revisión). Pendiente de un función en un punto. Definición geométrica de la derivada. Cálculo de la derivada aplicando la definición. Ecuación de la recta tangente y de la recta normal. Función derivada. Derivada de las funciones elementales. Derivadas sucesivas. Reglas de derivación. Álgebra de derivadas. Derivada de una función compuesta. Regla de la cadena. Puntos críticos. Cálculo de extremos en intervalos abiertos o infinitos. Cálculo de los intervalos de monotonía y de los extremos relativos. Tabla de variaciones. Puntos sin derivadas. Estudio de la derivada segunda. Intervalos de concavidad y puntos de inflexión. Problemas de optimización

V. Integral y cálculo de áreas. El concepto de integral definida. La derivada y el área. Concepto de primitiva. La regla de Barrow. La integral y el área. Áreas de regiones limitadas por dos gráficas. La integral indefinida. Integrales inmediatas. Algunas reglas de integración.
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