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EXPECTATIVAS DE LOGRO

Al finalizar el 3er. Año de Polimodal, se espera que el alumno/a: 

· Desarrolle actitudes positivas hacia la investigación científica.
· Adquiera herramientas metodológicas del área de estudio de las Ciencias Naturales a través del diseño e implementación de un proyecto de trabajo.

· Logre hacer reflexiones críticas sobre la producción y desarrollo del conocimiento científico, reconociendo el carácter provisorio e histórico del mismo; y sobre las posibilidades y limitaciones de la ciencia para transformar la realidad.

· Utilice elementos de la metodología científica para abordar problemáticas vinculadas al área de ciencias naturales.

· Adquiera herramientas cognitivas útiles para el abordaje de problemáticas que trasciendan el ámbito escolar.

PROGRAMA
Unidad 1: El camino hacia la ciencia: La investigación en las primeras formas de la vida social. Nacimiento de la reflexión y la filosofía. La investigación en el mundo de las sociedades modernas: el nacimiento de la ciencia y la tecnología. El conocimiento científico.
Unidad 2: La metodología de la investigación científica.: Estadios de la investigación cientifica. Concepto de investigación. Investigación descriptiva, explicativa e interpretativa. Metodo cientifico. Diseño del proyecto. Criterios a tener en cuenta.
Unidad 3: Conjeturas e hipótesis. ¿Qué es una hipótesis? La puesta a prueba de una hipótesis científica. Metódo hipotetico-deductivo e inductivo. Propiedades que debe cumplir una hipótesis.   
Unidad 4: El lenguaje de datos: Los componentes del dato. Las variables. Niveles de medición. Matrices como ejemplos de tabulaciones. Las mediciones. Los instrumentos. Fuentes de datos. 
Unidad 5: Instrumentos para la difusión de trabajos. Elaboración de “memorias o informes científicos”. La discusión entre pares y con docentes y/o investigadores científicos de los trabajos realizados. Distintas formas de presentación de los trabajos realizados (a integrantes de las instituciones y/o público en general). Elaboración de propuestas de continuación y/o profundización del trabajo desarrollado.

BIBLIOGRAFÍA 

Módulos del docente elaborados con los siguientes textos:
“El proyecto y la metodología de la investigación. Roxana Cecilia Ynoub. Editorial Cengage Learning.
“Biología”; Starr Cecie y Taggart Ralph. Editorial Thomson

Páginas web que contienen información para la realización de los dispositivos para experimentación y sobre las distintas especies animales y vegetales que se utilizan en dicha experimentación. 
Publicaciones científicas de diferentes medios de comunicación. Pappers.
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