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CICLO LECTIVO 2009.

MATERIA: QUIMICA.

CURSO: 2*1*/2*2

PROF: Massone, Marina - Graziadio, Pablo Marcelo

· Expectativas de Logro:

· Desarrollar una actitud positiva hacia la química y su aprendizaje.

· Interpretar los principales fenómenos Físicos-químicos.

· Relacionar la estructura atómica con los elementos químicos y sus propiedades.

· Analizar y diferenciar las principales Uniones Químicas.

· Reconocer las principales funciones de los compuestos inorgánicos e Orgánicos.

· Analizar las principales unidades de concentración y la importancia de la soluciones en la vida cotidiana.

· Comprender la importancia de la Química como ciencia básica aplicada.

· Contenidos Conceptuales:

Unidad I: Estados de la Materia: Sólidos, líquidos y gases. Cambios de estados: Fusión, solidificación sublimación, volatilización, licuación y vaporización. El estado gaseoso. Teoría cinética de los gases. Variables que afectan al estado gaseoso: volumen, presión, temperatura y masa. Escalas térmicas. Calor y temperatura. Leyes experimentales: Boyle- Mariotte, Charles y Gay-lussac. Ecuación de estado para los gases ideales.

Unidad II: Estructura Atómica-Molecular:   Modelo Atómico Actual. Constitución del Núcleo Atómico. Nube extra nuclear. Distribución Electrónica por niveles y subniveles de Energía. Tabla periódica: Organización y Propiedades Periódicas. Energía Nuclear. Numero Masico. Numero Atómico. 

Unidad III Propiedades de las Uniones Químicas: Uniones Iónicas, covalentes y Metálicas. Propiedades de las Sustancias. Estructura de Lewis y desarrolladas. Representación de Lewis para Óxidos, Hidruros .Ácidos Binarios. Representación de Compuestos ternarios: Oxácidos, Oxosales e Hidróxidos.

Unidad VI: Formación de Compuestos Inorgánicos: Concepto de numero de oxidación. Reglas de nomenclatura: Óxidos, hidruros, hidrácidos, oxácidos, hidróxidos, oxácidos, sales oxigenadas y no oxigenadas. Formuleo. Ecuaciones  de Obtención de Óxidos, hidróxidos y oxácidos.

Unidad V: Ecuaciones y Reacciones Químicas: Tipos de Reacciones Químicas. Criterios de Irreversibilidad. Ley de la Conservación de la Materia.

 Ecuaciones REDOX. Hemireacciones .Agente Oxidante y agente reductor. Método de igualación .Balance de Ecuaciones por el Método del Ion Electrón. Balance de Ecuaciones por tanteo. Ecuaciones Químicas. 

Unidad VII: Cálculos  Estequiometricos: Concepto de masa atómica relativa y molecular. Concepto y aplicación de mol. Constante de Avogadro. Masa molar, Volumen molar. Ecuación general de gases. Estequiometria: Pureza y rendimiento de una reacción.

· Bibliografía:

· Apuntes de cátedra..

· Química CBC. Guía de ejercicios. Capítulos 1,2 y 3.Adaptados. 

· Temas de Química General..Angelini y otros. Edit. EUDEBA.

· Química, Chag. Año 2005.

· Química. Santillana.. Polimodal.

· Físico - Química .Rene Magnetti. Edit. Huemul(Guía de experimentación)
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