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EXPECTATIVAS DE LOGRO

Que el alumno / a pueda:

· Lograr una conceptualización de la salud y de los procesos de salud enfermedad como producto social superando la visión estrictamente biologista de la enfermedad.

· Comprender aspectos anatómicos y fisiológicos del cuerpo humano.

· Incorporar conocimientos provenientes de la Ciencias de la Salud y de las Ciencias Sociales en el abordaje de las problemáticas de salud del adolescente y el joven.

· Analizar y reflexionar críticamente sobre los factores de riesgo que afectan la salud individual, familiar y comunitaria.

PROGRAMA
Unidad 1: La salud como valor. El concepto de salud. La salud como derecho. La salud y educación. Ambiente-hombre-salud. Factores determinantes de la salud. Las defensas del cuerpo humano: inespecíficas y específicas. La prevención: vacunas, inmunidad activa-pasiva. Noxas: concepto y clasificación. Tipos de enfermedades. La sangre: componentes. Coagulación sanguínea. El corazón. Vasos sanguíneos. Circuitos vasculares.
Unidad 2: Nutrientes, oxígeno y energía. El sistema respiratorio humano. Órganos y fisiología. Relación del sistema respiratorio y circulatorio. 
Alimentos y nutrientes. El proceso digestivo. Digestión, absorción y transporte. Enzimas involucradas en dicho proceso.

Órganos excretores. Sistema urinario: órganos y fisiología.
Unidad 3: Uso y abuso de sustancias psicoactivas: alcohol, tabaco, psicofármacos, etc. Importancia del diagnostico precoz y tratamiento inmediato.  

Unidad 4: Desarrollo y hormonas sexuales. Formación de gametas: óvulos y espermatozoides. El sistema reproductor humano: estructura y función del sistema reproductivo masculino y femenino. Ciclo menstrual. Fecundación y embarazo. Crecimiento y desarrollo. Infertilidad y reproducción asistida.
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