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EXPECTATIVAS DE LOGROS

Que los alumnos logren:
· Manejar e interpretar mapas.

· Analizar textos, estadísticas y gráficos.

· Lograr una correcta expresión tanto oral como escrita. 

· Valoración del lenguaje preciso, claro y sintético, con utilización del vocabulario propio de la Geografía y de las Ciencias Sociales.
· Reconocer el espacio americano, identificando sus características físicas y humanas. 

· Reconocer, relacionar y localizar procesos socio-ambientales, estableciendo causas, dinámicas y consecuencias.
· Comprender el proceso de globalización a escala mundial, identificando sistemas económicos.

· Confeccionar carpetas y trabajos prácticos en forma prolija, ordenada y en término.

· Actitud responsable y constructiva en relación con actividades escolares en las que participa. 

· Desarrollo de juicios propios sobre el tema y respeto por las distintas opiniones que puedan surgir en su tratamiento.

PROGRAMA ANUAL DE CONTENIDOS
UNIDAD Nº 1: CARTOGRAFIA

Cartografía: concepto. Imaginación geográfica: mapas portulanos, proyecciones ptolomeicas. Representaciones de la superficie terrestre: similitud, cilíndrica y cónica. Distorsiones de las tierras: Mercator. Escalas. Latitud. Longitud. 
UNIDAD Nº 2: EL CONTINENTE AMERICANO 

Un continente: rasgos particulares. División política: estados independientes, territorios dependientes.  Divisiones del espacio americano: aspectos geológicos, aspectos culturales. Organización del espacio en América Latina: periodo colonial, vida independiente, crisis de 1929 y la industrialización. Organización del espacio en América Anglosajona: periodo colonial, expansión hacia el oeste, industrialización. 
UNIDAD Nº 3: CARACTERISTICAS FISICAS  Y RECURSOS NATURALES

Estructura geológica: factores endogenos y exógenos. La historia geológica de América. Las condiciones climáticas: climas y biomas. Aguas continentales: pendientes: del Ártico, del Pacifico y del Atlántico. Los ambientes y recursos naturales de América Latina y América Anglosajona. Problemas ambientales.

UNIDAD Nº 4: POBLACION Y CALIDAD DE VIDA
Proceso de poblamiento. Crecimiento y distribución de la población. Estructura. Pirámides demográficas. Movimientos migratorios. IDH (Índice de Desarrollo Humano). Indicadores estadísticos.
UNIDAD Nº 5: ESPACIOS RURALES Y ESPACIOS URBANOS 

Espacios rurales de América Anglosajona: unidades productivas medianas, la gran explotación empresarial. Minería y Energía. Espacios rurales de América Latina: hacienda, campesinos, minifundistas, plantaciones, estancias, empresas agroindustriales, productores medianos. Minería y  Energía. Explotación forestal. Estructura urbana de América Latina y América Anglosajona. Problemas ambientales. 
UNIDAD Nº 6: INDUSTRIA, COMERCIO Y TRANSPORTE 

La industria en América Anglosajona: cinturón manufacturero. Innovación tecnológica. Proceso de industrialización en América Latina: localización industrial. 

Comercio exterior: Estados Unidos y América Latina. Transporte: sistema integrado en América Anglosajona. Los cambios de la década de 1990 en América Latina. Proceso de integración económica: bloques económicos.
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