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EXPECTATIVAS DE LOGRO 
Que los alumnos logren:

· Conocer   diversos procesos europeos y americanos con su trama de multicausalidades e interrelaciones desde los inicios del mundo moderno hasta el s.XVIII.

· Examinar en las fuentes de la historia el contexto de origen, la motivación y la situación de producción.

· Vincular la información en la organización  de distintos tipos discursivos y sepan comunicarlos utilizando vocabulario específico

· Interpretar cambios y continuidades

· Construir el tiempo histórico a partir de conceptos como sucesión, secuenciación, duración, periodización, cambio, permanencia y simultaneidad. 

· Valorar    el  conocimiento de estos hechos como explicativos de  la realidad mundial actual 

· Actuar acorde a la cultura del esfuerzo

· Adquirir  pensamiento autónomo

· Manifestar respeto y solidaridad en el trabajo cotidiano

Programa Anual de Contenidos

UNIDAD N°1:  El hombre renacentista

Cambios políticos, económicos, sociales, culturales, y religiosos del siglo XV, transito del feudalismo a la modernidad. Renacimiento. Humanismo. Reforma Religiosa y Revolución científica. Estructuración de los Estados Nacionales Europeos a partir del Absolutismo monárquico. El renacimiento urbano y comercial, surgimiento de la burguesía y la economía mercantil. La expansión ultramarina y el Descubrimiento de América.

UNIDAD N°2: El contacto del hombre americano y europeo

Proceso de descubrimiento, colonización y conquista de América. Conflictos entre portugueses y españoles. Organización de la América española, portuguesa e inglesa, en sus aspectos territoriales, político-administrativo, económico, social, religioso y cultural.

UNIDAD N° 3: Plenitud del hombre moderno 

Auge del absolutismo monáquico  y mercantilismo. La Iglesia Católica en proceso de contrarreforma. Barroco.

UNIDAD N° 4: El hombre del iluminismo

Cuestionamiento del Antiguo Régimen. Revolución Gloriosa.Nuevas Ideas. Enciclopedia. Fisiocracia y liberalismo. Despotismo Ilustrado. Reformas Borbónicas en América. Nuevos virreinatos y nueva organización económico-social de América. Revolución Industrial. Revoluciones americanas.
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